



В Еврейской автономной области по сообщению в СМИ о ненадлежащем оказании медицинской помощи ребенку возбуждено уголовное дело

9 апреля 2014 года на региональном телеканале в эфир вышел сюжет о ненадлежащем исполнении медицинскими работниками своих обязанностей, которые скрыли от матери наличие родовой травмы, в результате которой у ребенка 2002 года рождения развился ряд тяжелых заболеваний. Несмотря на это матери больного ребенка отказывают в предоставлении медицинской помощи в специализированных медицинских учреждениях. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Еврейской автономной области проведена проверка, по результатам которой возбуждено уголовное дело, по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность). Основанием для возбуждения уголовного дела послужили достаточные данные, о том, что должностные лица ОГБУЗ «Областная больница» и ОГБУЗ «Детская областная больница» в 2012 – 2013 годах не приняли необходимых мер по оказанию медицинской помощи роженице и ее новорожденному ребенку. В результате у ребенка развился ряд заболеваний, которые привели к его инвалидности. Достоверно подтвердить либо опровергнуть данный факт возможно лишь в рамках расследования уголовного дела. В настоящее время выполняется ряд необходимых следственных действий, назначена судебно-медицинская экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602648>